









Od tu in tam

Tudi hrvaška banovina bo povabila svojemu uradnistvu mesečne prejemeke približno v isti vi-

Spomenik svojemu pokojnemu političnemu voditelju Stjepanu Radiću bodo odkrili Hrvatje v

Posebne vrste ljubitelj »kebrov« živi v Zagrebu. Tu je upokojeni častnik Robert Weingärtner,

Vsi pomorski kapitani jugoslovanske trgovske mornarice so začeli kot zadnji izmed pomorcev

V Zagrebu imajo posebno šolo, ki stalno že več let prireja dnevne in večerne tečaje za izve-

Volčja nadoğa se je spet pojavila v okolici Banjaluke. Lačni volkovi se klatijo okrog naselij

Z ostrimi ukrepi grozi oblast takim podjetjem, ki hočejo z vsemi sredstvi kratiti delavcem pravice,

V Vojvodini imajo velike težave z drvmi in lesom. V teh krajih ni gozdov in morajo vsa drva

Osem milijonov dinarjev podpor je podelila država za poplavlence v Novem Sadu in okolici,

Banska oblast v Zagrebu je izdelala načrt uredbe za razdelitev OUZD, kar se tiče premo-



Dogodki iz vojne 1939/40

Film, ki prikazuje vojne dogodke iz vojne na Poljskem, zavzetjem Danske, Norveške, Nizozemske in

Pospeševanje kmetijstva v slovenjekonjskem okraju

Naš okraj, ki spada med najlepše v Sloveniji, je izrazito kmetijskega značaja. Sicer so tudi druge

Najlepši znak dviga splošnega gospodarskega položaja, zlasti pa kmetijstva, so ceste. Slovenj-

Važen napredek pomeni tudi delna elektrifikacija na področju Tepanjski vrh, Pobrežje, Dobri-

Športne vesti

Viktorija (Sušak) : Jug (Dubrovnik) 55:54. Presnecični plavalni dvoboj na Sušaku med Viktori-

Tehnični izidi dvoboja so tile: 400 m prsto gospodje: 1. Žizek (J) 4:50,7, 2. Deffilipis (V) 5:03,2, 3. Curtini (V) 5:17,2, 4. M-

100 m hrbno gospodje: 1. Ciganovič L. (Jug) 1:13, 2. Marčič (J) 1:13,9, 3. Vidmar (V) 1:16,4, 4. Sabljnič (V) 1:18,8.

200 m prsto gospodje: 1. Pozniak (Jug) 3:22,6, 2. Boršič (V) 3:25, 3. Čujič (V) 3:37,7, 4. Matjašič (J) 4:01,7.

100 m prsto gospodje: 1. Curtini (V) 1:00,8, 2. Deffilipis (V) 1:02, 3. Štakula Ivo (Jug) 1:02,1, 4. Štakula Lovro (J) 1:02,4.

100 m hrbno gospodje: 1. Wimmer (V) 1:29,7, 2. Bartulovič (J) 1:29,8, 3. Krmpotič (V) 1:36,2, 4. Ciganovič (J) 1:38,1.

200 m prsto gospodje: 1. Grkinič (V) 2:51,6, 2. Barbieri (J) 2:52,8, 3. Kohn (V) 2:54,2, 3. Brinič (J) 3:03,6.

Štafeta 4x100 m prsto dame: 1. Viktorija 5:25,8, 2. Jug 5:39,4. Štafeta 4x200 m prsto gospodje: 1. Jug 9:27,6, 2. Viktorija 9:29,7.

Prvenstvo Slovenske atletske zveze. Danes popoldne ob 16. se začne na Stadionu slovenske atletske prvenstvo. To je prvo atletske prvenstvo

Današnji spored obsega osem disciplin, in sicer teke na 200 m, 800 m, 5000 m in 400 m preko za-

Nogometni turnir SK Marsa. Za ljubitelje nogometne igre je poskrbel za lep spored vedno agilni SK Mars. Za jutri ves dan je priredil nogometni

ZFO

Članom ljubljanskih okrožij.

Pozivamo člane ljubljanskih odsekov, da se v krajih udeležijo spreveda ob 10 letnici prevz.

nemogoče in bi bilo nekoristno. Takim stavimo za primer samo Tirolsko, kjer se kmetje visoko v planinah veselijo električne dobrote.

Okrajni cestni in okrajni kmetijski odbor sta zelo mnogo pripomogla k tako dobremu razvoju našega kmetijstva. Saj je neposredno preko njih

Slovenski delavski romarski dan

Na Vel. Šmaren letos prireja Zveza združenih delavcev romanje svoja organiziranega delav-

Na teh romanjih bodo delavci poudarili svojo zvestobo veri očetov, svojo usmerjenost v slo-

Organizacija pripravlja devet romarskih božjepoti in devet z božjo potjo združenih versko-organiza-

- 1. Ljubno pri Brezjah
2. Šmarna gora
3. Homec pri Kamniku
4. Nova Štifta pri Ribnici
5. Sv. Planina nad Trbovljami
6. Gora Oljka
7. Ptujška gora
8. Jeruzalem
9. Gorca v Sv. Petru pri Mariboru.

Dosti imamo vzorov, tako pravi okročnica organizacije, da k Marjoti romano. Javno bomo iz-

Prav je, da se vse verno slovensko delavstvo na Vel. Šmaren pridruži navedenim deveterim romanjem. Zaveden slovenski delavec se bo z veseljem odzval temu organizacijskemu klicu in

Murska sobota

Novo ljudskošolsko poslopje bodo zidali v Soboti. Vprašanje nove zgradbe za ljudsko šolo v Soboti postaja vedno bolj pereče, ker je stara

Aljažev klub v Ljubljani sporoča vsem prijateljem naših planin, da bo v nedeljo, 4. avgusta služba božja na sledečih postojankah: na Kred-

Vremensko poročilo »Slov. doma«

Table with columns: Kraj, Barometer, Temperature, Humidity, Wind, and other weather-related metrics for various locations like Ljubljana, Maribor, Zagreb, etc.

Vremenska napoved: Pretežno jasno in toplejše vreme.

Koledar

Danes, sobota, 3. avgusta: Avguštin. Nedelja, 4. avgusta: Dominik.

Obvestila

Nočno službo imajo lekarnice: mr. Sušnik, Marijin trg 5; mr. Kuralt, Gosposvetska cesta 10;

Mestno zdravniško dežurno službo bo opravljal v soboto od 8 zvečer do ponedeljka do 8

Hude skrbi za drva tarejo tudi ljubljanske gospodinjice, čeprav so čitale o maksimiranju cen,

Pa tudi premožni sloji razmišljajo, če bo mogoče dobiti dosti premoga in drv za ogrevanje. Čitali

Foto-amaterje razvija, kopira in povečava Foto-atelje: Mancini - Ljubljana - Vič.

Društvo brezposelnih proforskih kandidatov javlja, da se je preselilo iz Krakovske ulice

Zaradi nagrad, ki jih je tudi letos mestna občina ljubljanska razdelila najboljšim učencem

Javen nastop barjanskih gasilcev. Barjanski gasilci prideje v nedeljo, 4. t. m. ob 15 javen

Vsem turističnim pilotom na področju Oblastnega odbora kr. jugoslav. Aero-kluba »Naša

Veliko mirovno romanje na Ptujško goro priredi Prosvetna zveza v Ljubljani, namesto višarskega romanja.

Novo ljudskošolsko poslopje bodo zidali v Soboti. Vprašanje nove zgradbe za ljudsko šolo v Soboti postaja vedno bolj pereče,

Aljažev klub v Ljubljani sporoča vsem prijateljem naših planin, da bo v nedeljo, 4. avgusta služba božja na sledečih postojankah:

